

Marosvásárhelyen zárult a megyei találkozóorozat

Jobbá, könnyebbé tenni a családok mindennapjait!



Fotó: Nagy Tibor

Marosvásárhelyen zárta szombaton az RMDSZ a családokkal való találkozók sorozatát, amelyekre A közösségért kormányunk elnevezésű kampány keretében került sor az utóbbi időszakban Maros megye különböző településein. A vásárhelyi találkozón Csép Éva Andrea parlamenti képviselő ismertette a szövetség által kezdeményezett legfontosabb családpolitikai intézkedéseket, amelyek által próbálják jobbá, könnyebbé tenni a családok mindennapjait. A talál-

kozó célja egyben az is lett volna, hogy a marosvásárhelyi családok hangot adjanak a véleményüknek, a gondoknak, amelyekkel a mindennapokban szembesülnek, azonban sajnos éppen ők, az érintettek maradtak távol.

Menyhárt Borbála

(Folytatás a 3. oldalon)

Védekeznek, ahogy tudnak

Az elmúlt hetek tavaszi időjárása után a Közép- és Kelet-Európát érintő, hirtelen jött fagyos északi légáramlat nehéz helyzetbe hozta a gyümölcsstermesztőket. Nagy kihívás megvédeni az ideai termést, sok gazdának meg is haladja a lehetőségeit.

2.

Passió Marosvásárhelyen

Három év szünet után ismét bemutatták Marosvásárhelyen Jézus szenvedéstörténetét, a passiót. A misztériumjátékot virágvásárnap délután a nyári színpadon láthatta a közönség, a hívek valóságghűen kísérelték végig Jézus szenvedését, megaláztatását és keresztre feszítését, a nagypénteki történeteket.

3.

Nehéz pontokat veszített az ASA

Meglepetésre nem tudta legyőzni hazai pályán Szováta együttesét a labdarúgó 4. ligában a feljutásra pályázó Marosvásárhelyi ASA, az így elvesztett két pont pedig nagyon súlyosan nyomhat a latban a végelszámoláskor.

5.

Verstappen első győzelme Melbourne-ben

A címvédő és kétszeres világbajnok Max Verstappen, a Red Bull holland versenyzője nyerte a háromszor is félbeszakított vasárnapi Forma-1-es Ausztrál Nagydíjat Melbourne-ben, ahol pályafutása során először diadal-maskodott.

6.



OPTICA OPTOFARM
A látás szakértője

Az Optika Optofarm újabb akciót hirdet minden

nyugdíjas ügyfele számára:

50%-os kedvezmény

kaphatók a közellátó műanyag monofokális lencsék

2023. április 30-ig.

Keressen minket

Marosvásárhelyen, Szászrégenben és Szovátán!

Előjegyzésért hívja a **0265-212-304-es telefonszámot!**

Aktuális

Gázás radnóti teleregény

Benedek István

Nem április elsejei tréfának szánták a bejelentést, miszerint több-éves huzavona után az állami gázvállalat kiigyeztetett az egyik életben maradt kivitelezővel a radnóti gázermű régóta álló építésének folytatásáról. A munkának talán a jövő év második felére várható befejezése egy hosszú, politikai hátszelektől sem mentes cirkusz végére tenne pontot.

A rendszerváltás utáni legnagyobb állami energetikai beruházás sztorija már az induláskor is zaftos volt. A szerződést 2016 őszén írták alá, amikor a szocdem pártházban zajlott az őrségváltás. Az akkoriban épp leszerelőben levő pártfőnök és exkormányfő Victor Ponta befolyási körébe tartozó Romelectro, amely akkor már fél évtizede zsinórban nyerte az állami liciteket, ezt is megszerezte, társulva egy spanyol vállalattal. A spanyol cég ellen akkoriban egy venezuelai pénzmossási és korrupciós botrány kapcsán vizsgáldták a hispániai szakkatóságok, de ez itthon senkinek nem zavarta az orrát a sajtón kívül. A jófiúk összetartanak.

Két évvel később az új szoci pártvezetés alatt regnáló kormány jelentősen megemelte az építőipari minimálbért, és ez bajba sodorta a kivitelezőket. Ezen a sztorin túl sem jelentéktelen tényező az, hogy a hazai abszurdisztáni pályázati rendszerben a közmunkálatoknál a minőség helyett az alacsony ár a döntő tényező.

(Folytatás a 2. oldalon)

ÁPRILIS

3., hétfő

A Nap kel
6 óra 59 perckor,
lenyugszik
19 óra 53 perckor.
Az év 93. napja,
hátravan 272 nap.

**Isten éltesse!*

Ma BUDA és RICHÁRD,
holnap IZIDOR napja.

IDŐJÁRÁS

Eső lehetséges

Hőmérséklet:
max. 12 °C
min. 3 °C



Védekeznek, ahogy tudnak

Az elmúlt hetek tavaszi időjárása után a Közép- és Kelet-Európát érintő, hirtelen jött fagyos északi légáramlat nehéz helyzetbe hozta a gyümölcs termesztőket. Nagy kihívás megvédeni az ideai termést, sok gazdának meg is haladja a lehetőségeit.

három fokot is lecsökkentik nullára, így rövid ideit meg tudják gátolni a fagyást. Kell tudni azonban, hogy melyik gyümölcsnek melyik fázisban árt a fagy, és úgy kell védekezni. A kései fajták természetével el lehet ugyan kerülni a tavaszi fagyok okozta kárt, de a termés is később érkezik be.

Két éjszaka szinte semmit nem aludt, előkészítette, majd begyűjtötte a füstölőket, mert tapasztalata szerint a füstölés hatékony módszer. Lehet vízpermettel is próbálkozni, hiszen a jégbe burkolt virág vagy rügy nem fagy meg, de ez jóval költségesebb megoldás, és nem mindenhol megoldható. A korai fajtákat fóliázta és füstölte, mert például a szibériai cseresznyének nevezett nakingot nem kell védeni, mínusz negyven fokig is ellenáll a fagnak, a lapos baracknak és az őshonos paraszbaracknak sem árt meg ez a hideg. A szőlőben sem tett kárt a két fagyos éjszaka, pedig új, nálunk még nem ismert fajtákkal is próbálkozik – vezetett körbe a gazda. A körte és alma is rügyezni kezdett, de csak két-három nap múlva derül ki, hogy ártott-e neki a hideg. A jósta ve-

getációja is beindult, de abban sem okozott kárt, mert csak rövid ideig volt fagy, és az sem túlzott: csupán mínusz 6 fokos, és tapasztalata szerint az is csupán reggel 5 és 9 óra között árt, akkor van a leghidegebb, amikor előbújik a nap. Ami a füstölést illeti, tüzet mindig a gyümölcsös szélén kell gyújtani, és figyelni kell a légmozgást. Ő inkább füstölni szokott, lángot csak reggel használt rövid ideig. Erre nincs recept, mindenkinek ki kell tapasztalnia a saját módszereit.

Volt eset, amikor nem tudták megvédeni a gyümölcsfákat a fagytól, ugyanis az ő anyagi lehetőségeik is végesek – mondotta.

Bő három hektár ültetvénye van, ezáltal is csak a legérzékenyebb gyümölcsfákat burkolta be és füstölte. Sokat kísérletezik a gyümölcsfajtákkal, amíg kiderül, hogy melyik kedveli az itteni talajt, mi a tápigénye, mennyire fagyérzékeny. Ami nem válik be, azt vagy feladja, vagy átoltja. Sokat dolgozik, figyel, kísérletezik, mert például Kebeleiben a huzatos molygyben szinte állandó a fagy, és gyakoribb a jég is, míg néhány kilométerrel odébb, Jobbágyfalván már nincs ilyen gond – részletezte. Majd megmutatott néhányat a kikísérletezett fák közül: nyolcfajta nektarinnal próbálkozott, amíg megtalálta a megfelelőt, és öt fajtával nyolc évig bajlódott, amíg mandulafát tudott beállítani a kertjébe. Most tele van rüggyel, és csodájára járnak a barátai. Egyedül a gyümölcsfák egyik nagy ellenségére, a pocokra nem talált ellenszert – vannak ugyan módszerei, amelyekkel ideiglenesen el tudja üzni a rágcsálót, de nem véglegesen. Megmutatta, hogy az éjszakai füstölés ideje alatt termőre fordult, jókora, öt éves cseresznyefát távolított el, mert a kártevők teljesen át-rágták az erős gyökérzetet is.

Gligor Róbert László

A kebelelei Cseh-tanyán sikerült a fagyérzékeny gyümölcsfák nagy részét megmenteni, legalábbis úgy tűnik – mondta el csütörtökön Cseh János tulajdonos. Jó gazdához híven figyeli az időjárást, megnézi az előrejelzéseket, így időben fel tudott készülni. Napokkal azelőtt kezdte a munkát, a fagy megérkezése előtt lefóliázta a gyümölcsfákat, amelyek korán hajtának rügyet és virágot, mint a kajszibarack, nektarin, korai cseresznye. Figyelmezteti is a kertészkedőket: csak páraáteresztő fóliát használjanak, nem nejlont, mert az alatt meggyűl a pára, és éppen a fagyást segíti elő, míg más fóliák a mínusz



A lefóliázott fák átvészelték a fagyot a Cseh-tanyán

Fotó: Gligor Róbert László

Ég és föld

Az Erdélyi Hagyományok Háza Alapítvány nagycsütörtökön három koncertet szervez Erdélyben *Ég és föld* címmel három erdélyi történelmi egyház egy-egy templomában: Székely-

keresztúron az unitárius templomban, Marosvásárhelyen a református Vártemplomban és Kolozsvárott az evangélikus Pietati templomban.

Marosvásárhelyen a Vártemplomba

várják az érdeklődőket az április 6-án 17 órától kezdődő nagycsütörtöki koncertre.

Fellép a Maros Művészegyüttes zenekara, Kásler Magda énekes és a Musica Humana női kar. Zenei szerkesztő Kelemen László.

A belépés ingyenes.

ELŐFIZETÉS A SZERKESZTŐSÉGBEN IS!

Elfogadunk előfizetést lapunkra a következő hónapra a Népújság szerkesztőségében: Marosvásárhely, Dózsa György utca 9. szám, 2. emelet, 72-es iroda, naponta 9–14 óra között, szombat – vasárnap zárva. Tel. 0265/268-854.

Megyei hírek

Ingyenes tüdőszűrés Maros megyében

Április 3–28. között a bukaresti Marius Nasta intézet tüdőbetegségeket szűrő karavánja Maros megye kilenc községében várja ingyenes vizsgálatra a lakosságot. A program a vidéki településeknek szól, elsősorban azokat a hátrányos helyzetű falvakat keresik fel, ahol nehéz röntgenvizsgálatot vagy a kórházi laboratórium szolgáltatását igénybe venni, és az előző években tébécéfertőzések fordultak elő. Célja a rejtett esetek felfedezése, de a vizsgálatnál más tüdőbetegségek is kimutathatók. Az orvoscsapat négy héten keresztül rendel a mobil rendelőben, az alábbiak szerint: április 3-án Szászkezdén, 4., 5., 6-án Fehéregyházán, 7-én és 10-én Szászánadason, 11., 12-én Gyulakután, 13-án és 18-án Marosugrán, 19., 20-án Petelében, 21., 24-én Görgényhodákon, 25., 26-án Dédán, 27., 28-án pedig Ratosnyán.

Sárga rózsa – áprilisi előadások

A Maros Művészegyüttes Jókai Mór Sárga rózsa című regénye nyomán készült előadását április 5-én és 18-án 19 órától lehet megtekinteni a Maros Művészegyüttes előadótermében. A Sárga rózsa Jókai Mór 1892-ben írt pusztai regénye, amelyben szinte egy etnológus igényességével részletezi a Hortobágy természeti és szokásvilágát. A táncelőadásban ennek a paraszti világból inspirálódott regénynek a drámai történetét dolgozta fel a Maros Művészegyüttessel Kőnczei Árpád koreográfus-rendező.

Húsvét előtti Vásár-hely

A marosvásárhelyi Vár sétányon április 6–8. között idén első alkalommal szervezik meg a Vásár-hely elnevezésű vásárt. A szervezők a húsvéti előkészületekhez szükséges termékskálát, dekorációkat, ajándéktárgyakat és változatos élelmiszertermékeket felsorakoztatott standokat ígérnek. A vásár csütörtökön 12 órakor nyit és szombaton 20 órakor zár.

Árnyalatok a néprajzi múzeumban

Az Erdélyi Hagyományok Háza Alapítvány szervezésében április 4-én 17 órakor a marosvásárhelyi Néprajzi és Népművészeti Múzeumban kerül sor az Árnyalatok című kiállítás megnyitójára. A kiállítás házigazdája Páll Etelka növényi festő, szövő és Virginás-Tarr Emese muzeológus. A kiállítás az Iharos Népművészeti Egyesület által szervezett régi ritka mesterségek találkozóinak köszönhetően létrejött. A kiállítók, Kozma Ilona kosárfonó, népi iparművész és Páll Etelka növényi festő, szövő huszonéves múlttal rendelkeznek szakmájukban, jelen kiállításban hosszas kísérletezés és alapos munka harmonikus ötvözetével a természetben rejlő lehetőségekre és szépségre világítanak rá. A megnyitón zenél a Fagyöngy citerazenekar Fazakas Ildikó vezetésével. A kiállítás június 4-ig tekinthető meg a Toldalagi-palotában (Rózsák tere 11. szám). A múzeum programja: keddtől péntekig 9-16 óra között, szombaton 9-14, vasárnap 9-13 óra között.

Hírszerkesztő: Szer Pálósy Piroska

Aktuális

Gázás radnóti teleregény

(Folytatás az 1. oldalról)

Építkezésnél spórolni az anyagi-nősségen és a fizetésekben lehet leginkább, tehát logikus, hogy az építők bajba kerültek.

A munka leállt, végül a szerződést is felbontották, a kivitelezők és a megrendelő állami gázművek között bírósági per is indult, ami még mindig folyamatban van. A régi szép időkben állami pénzzel jól kitömött hazai kivitelező be is csődölt időközben. Azt talán túlzás lenne állítani, hogy a régi garnitúra klienseinek ellehetetlenítése motiválta volna azt a bizonyos építőipari béremelést, de hogy ennek a járulékos politikai haszonnak is örvendek a szoci főhadiszálláson, az biztos.

Időközben a szomszédban kitört háborúval jött egy energiaváltság is, és tavaly tavasszal a kormány törvényt is módosított, hogy elősegítse a beruházás befejezését. Így nem írtak ki új licitet, hanem a munka befejezésére új szerződést ugyanazzal a spanyol vállalattal kötöttek, amellyel jelenleg is bíróságon vitatkoznak. Bizalomteli egy viszony lehet. Arról még nincs hír, hogy mennyi az új szerződés értéke, és mi az erőmű átadásának határideje, ezért sejtethető, hogy az építőt is kárpótolják valamennyivel a cirkuszért és a kellemetlenségekért. Hogy az erőműben (amelyet az eredeti tervek szerint már 2019-re át akartak adni) termelt energia mennyivel tehető volna olcsóbbá az adófizetők villanyszámláját, azt csak találgatni lehet, ami biztos, hogy ezért nekik nulla kártérítés jár. Sőt, a felelősök hamarosan majd jönnek a szavazatáért is kunyerálni!

NÉPÚJSÁG

ÖNÁLLÓ
MAROS MEGYEI NAPILAP
Kiadja az IMPRESS KFT.
FŐSZERKESZTŐ:
Karácsonyi Zsigmond
LAPSZERKESZTŐK:
Antalfi Imola
Benedek István

MUNKATÁRSÁK: Antalfi Imola, Bodolai Gyöngyi, Farczádi Attila, Menyhárt Borbála, Mezey Sarolta, Mózes Edith, Kaáli Nagy Botond, Nagy Miklós Kund, Nagy Székely Ildikó, Nagy Tibor (fotó), Szer Pálósy Piroska, Vajda György. KORREKTÚRA: Horváth Éva, Kiss Éva.
TÖRDELÉS: Makkai Melánia, Vajda Gyöngyi.
FŐKÖNYVELŐ: Nagy Melinda. REKLÁM-LAPTERJESZTÉS: Madaras Éva Adrienn. APRÓHIRDETÉS: Petres Emilia.
Tel.: munkanapokon 9–14 óra között 0265-268-854, délután: 0728-082-259, e-mail: reklam@e-nepujasg.ro.
SZERKESZTŐSÉG: 540015 Marosvásárhely, Dózsa György út 9. szám, II. emelet. Internet: www.e-nepujasg.ro E-mail: nepujasg@e-nepujasg.ro
Telefon: titkárság: 0265-266-780 és tel/fax: 0265-266-270. Nyomda: Palatino.
A szerkesztőség véleménye nem feltétlenül azonos a szerzők véleményével.
Előfizetés a postahivatalokban, postásoknál és a szerkesztőségben: 0728-082-259.
Hirdetési irodánk nyitvatartási rendje: hétfő, kedd, szerda, csütörtök: 9–15 óra, péntek: 9–14 óra, szombat, vasárnap: zárva.



642357800076

ISSN 1220-3475 (print);
ISSN 1584-3238 (online)

Jobbá, könnyebbé tenni a családok mindennapjait!

(Folytatás az 1. oldalról)

Segítség a közös jövő megalapozásában

A szombati találkozón a képviselő elsőként az egyik, néhány hónapja már működő programról, a hiteltámogatásról számolt be, amely a fiatalok lakhatási körülményeinek a javítását célozza. A Family Start program egy legtöbb 75 ezer lejese hitel felvételére biztosít lehetőséget a fiatal párok számára, a hitelért nyolcvan százalékban az állam vállal kezességet, illetve a kamat 75 százalékát átvállalja, így a hitelt felvevő fiatalokra csak a kamatrész 25 százalékának a kifizetése hárul. Ez egy tízéves futamidejű hitel, amelyet a 45 évesnél fiatalabb párok vehetnek igénybe, és fedezhető belőle többek között a lakbér fizetése (300 euróig), a lakásvásárlási hitel előlegének kifizetése, de akár a szülés kórházi költségei is.

Bővítik a leírható költségek listáját

– Azért tartottuk fontosnak ezt, mert amikor egy pár összeköltözik, közös életet kezd, akarva-akaratlanul felmerülnek bizonyos költségek – ezek fedezésében próbálunk segítséget nyújtani. A módosításomnak köszönhetően – amit a múlt héten elfogadott a munkaügyi bizottság, és remélhetőleg mie-

előbb a plénum elé kerül –, meg fogjuk duplázni ennek a hitelnek az értékét, tehát ezután 150 ezer lej lesz a felső határ. Ugyanakkor módosítjuk a felső korhatárt, ugyanis a fogadóórak során érkező visszajelzések alapján vannak 45 éven felüli párok, akik szeretnének élni ezzel a lehetőséggel. Ezért módosítást iktattam, miszerint, ha a pár egyik tagja nem töltötte be a 45. életévét, akkor még pályázhatnak erre a hitelre. Ugyanakkor a mindennapok tapasztalata az, hogy amikor egy fiatal pár összeköltözik, be kell rendezni a lakásukat, esetleg nem új lakást vásárolnak, hanem egy meglévőt újítanak fel. Rájuk való tekintettel a módosításokban sikerült a leírható költségek közé beiktatni a lakással kapcsolatos költségeket, mint például lakástervezés, -építés, -szigetelés, a lakás energiahatékonnyá tétele vagy napelemvásárlás – sorolta a remélhetőleg rövidesen elfogadásra kerülő módosításokat a képviselő.

Az egyetemistáknak nyújt támogatást a Student Invest program, azaz a kedvezményes diákhitel, ami az egyetemi tanulmányok költségeihez járul hozzá. A 18 és 31 év közötti fiatalok jogosultak erre, a pénzügyből a többi között finanszírozhatják a lakásbérletet, vagy akár számítógépet, tankönyveket vásárolhatnak. A hitel legtöbb 50 ezer lejig

igényelhető, és esetében a kamat fizetésének a 100 százalékát vállalja át az állam. A képviselő által iktatott módosításnak köszönhetően pedig legtöbb 75 ezer lejre emelnék meg a hitel összegét – tette hozzá Csép Andrea, aki egy másik hiánypótló programról is beszámolt. Ez azokat segíti, akiknek a gyermekvállalás során mesterséges megtermékenyítésre van szükségük. Az igen költséges beavatkozások sorozatára szoruló nők orvosi ajánlásra 3 ezer euró támogatást igényelhetnek erre a célra, 5 ezer lej gyógyszerre, 10 ezer lej pedig kezelésre írható le. Amennyiben egyből nem jár sikerrel a beavatkozás, egy év alatt egy hölgy háromszor kérheti a támogatást.

Az energiaárak szabályozása jelentős terhet vett le a családok válláról

Az egyik legfontosabb – az RMDSZ javaslata alapján – született intézkedés az energiaárak szabályozása volt, amellyel jelentősen csökkentették a családokra háruló anyagi terheket – mutatott rá a képviselő. A téli idény beállta előtt sokan aggódtak amiatt, hogy hogyan fizetik majd ki a fűtés- és villanyszámlákat. A földgáz árának a támogatása nélkül kétszer ekkora lenne a gázzsámla, az áramért pedig a szabályozás hiányában a háztartásoknak két és félszer annyit kellene fizetni.

– Mindamelllett, hogy az energiaár-kompenzációt bevezettük, három módosításra különösen büszke vagyok, azaz, hogy kezdeményezésünkre a legalább háromgyermekes családok és azok a szülők, akik egyedül nevelik gyermekeiket, fogyasztásuktól függetlenül a minimális áron fizethetik az áramot. Ugyanakkor a kedvezményezettek között vannak azok a fogyatékkal élők is, akik a mindennapjaikban elektromos eszközöket használnak. Nagyon fontos lépés ez, hiszen, amikor tavaly kitört a háború, és több ízben felmerült, hogy esetleg áramszünetek is lehetnek, fogyatékkal élők hívtak fel, és elmondták, oxigénpótló készülékekre van szükségük, és rettegnek attól, hogy az életük veszélybe kerül. Vannak, akik liftszerű szerkezetet használnak, hogy kiemeljék őket a kerekesszékből, tehát több olyan eszközre van szükségük a mindennapokban, ami áramfüggő. Ezenkívül az oktatási intézményeknek, egyházaknak, szociális szolgáltatónak is biztosítottuk az árkompenzációt,

hiszen nem lehet fűtetlen helyiségekben tartani azokat a tevékenységeket, amelyekre a közösségeknek óriási szükségük van – hangsúlyozta.

Az országban 203, ebből Erdélyben 99 bölcsőde épül

A kismamák, kisgyerekes családok által egyik leggyakrabban felvetett probléma a bölcsődék hiánya, azonban ezen a téren is előrelépés történik, elindult a bölcsődeépítési program, aminek köszönhetően országszerte 203 új, korszerű bölcsőde épül az elkövetkező másfél évben, ebből 99 Erdélyben, ami az RMDSZ számításai szerint 10 ezer családnak jelent majd segítséget, hiszen biztosítva lesz a biztonságos gyerekelügyelet, amíg az édesanya dolgozik.

Csép Andrea ugyanakkor elégedetten nyugtázta, hogy a bölcsődék működési költségeinek a finanszírozását is sikerült megoldani, ami évek óta gondot jelentett az önkormányzatoknak. Mint mondta, eddig a tapasztalat az volt, hogy állami támogatás hiányában csupán a „gazdagabb” önkormányzatok tudták bölcsődét fenntartani. Hiába volt rá igény a településen, a költségek miatt sokan nem tudták felvállalni. Az RMDSZ törvénymódosításának köszönhetően a bölcsődék is átkerültek a tanügyminisztérium alárendeltségébe, ami azt jelenti, hogy – akárcsak az óvodák és iskolák –, fejkvóta alapján kapnak állami támogatást, ami által jókora terhet sikerült levenni az önkormányzatok válláról.

A terhesség alatti ingyenes vizsgálatok jegyzékét is bővítenék

A találkozó végén a szövetség által tervezett újabb támogatásokról is szó esett. Csép Éva Andrea rámutatott, a terhesség alatt számos olyan szűrővizsgálatra szükség lehet, amelyeket saját költségükön gyakran nem végeznek el a kismamák, mert több száz vagy esetenként akár több ezer lejbe kerül, és nem tudják megengedni maguknak. Ezért az egészségügyi minisztériummal közösen most azon dolgoznak, hogy azonosítsák azokat a szűrővizsgálatokat, amelyeknek az elvégzése feltétlenül szükséges, és azokat beiktassák a biztosítópénztár által támogatott alapcsomagba.

Emellett óvodáskortól 1500 lejes utalvány formájában támogatást biztosítanak a gyermekek fogorvosi költségeire, amely összeget vizsgálatokra, de akár fogszabályzóra is lehetne költeni.



Fotó: Nagy Tibor

Passió Marosvásárhelyen

Három év szünet után ismét bemutatták Marosvásárhelyen Jézus szenvedéstörténetét, a passiót. A misztériumjátékok virágvasárnap délután a nyári színpadon láthatta a közönség, a hívek valóságosan kísérelték végig Jézus szenvedését, megaláztatását és keresztre feszítését, a nagypénteki történéseket, lélekben átélhették a gyászt, hogy majd a feltámadás örömeivel ünnepelhesék a húsvétot. A passiót a marosvásárhelyi Imádság Háza közösség mutatta be.

Mezey Sarolta

A szenvedéstörténet

A passió latinul szenvedést jelent, Jézus kereszthalálra tartó fájdalmas, szenvedéssel és megaláztatással teli útjára utal. Az evangéliumok Jézusnak az emberiségért tett, üdvösségre vezető életáldozataként írják le. A szenvedéstörténet a nagycsütörtöki utolsó vacsora eseményeivel kezdődik, és a nagypénteki kereszthalállal záródik. Júdás csókjával elárulta Jézust, akit így a főpapok elfogtak, és Kajafáshoz, a zsidó főpaphoz vittek. A hamis tanúkra alapozott eljárás után a zsidó főpapok megalázták, istenkáromlással vádolták, és halálra ítélték. Poncius Pilátus római helytartó elé vitték, aki megkérdezte, hogy a zsidók királyának tartja-e magát. Jézus nem tagadta ezt. Annak ellenére,

hogy Pilátus nem tartotta vétkesnek, engedett a feldühödött népek, a főpapoknak, és kereszthalálra ítélte Jézust. A zsidók húsvéti szokása volt, hogy egy elítélt rabot ünnepben, a nép javaslatára, kiszabadítottak. A nép Barabbás, a rablógylkos kiszabadítását és Jézus halálát követelte. Csúfolták, megkorbácsolták, fejére töviskoronát tettek, a katonák arra kényszerítették, hogy saját keresztjét cipelje, majd keresztre feszítették. A kínok közepe a kereszten is imádkozott: „Atyám, bocsásd meg nekik, mert nem tudják, mit cselekszenek”. Jézus órákon át szenvedett a kereszten, míg bekövetkezett a halála.

75-en alakították a jeleneteket

Az Imádság Háza közösség vezetője, Mărgulescu Cotiso elmondta, hogy a passiót 75 fiatal adja elő, február óta készültek rá. A virágvasárnap előtti héten minden este intenzíven próbáltak, a helyszínen, esős, szeles, hideg időben is. Csütörtök este zord időben tartották a főpróbát. A fiatalok péntek délutántól szombat délutánig Sóvárondon lelki gyakorlaton és felkészülésen vettek részt Papp László, a marosvásárhelyi Szent Imre Kollégium igazgatója vezetésével, ahol éjszakai imádságban is részük volt.

A misztériumjátékok előadó fiatalok különböző felekezetűek, legtöbb közülük római katolikus, többnyire marosvásárhelyi egyetemisták, de vannak a csoportban gyerekek és idősebb személyek is, 4 évestől 55 évesig.

– A misztériumjátékokat az Imádság Háza egyik munkatársa, Molnár Margit rendezte, aki színészi végzettségű, és rendkívüli érzéke van a jelenetek összeállításához. Az előadásnak zenei háttere is van, de a misztériumjáték nem kimondottan színpadi. Ott kezdődik, de aztán a szereplők a „nép”

közé vegyülnek, ezzel is érzékelte Jézus emberekhez való közelségét. A célunk az volt, hogy az emberek átéljék azt, ami Jézussal történt. Ha a szentmisén a passiót eléneklik, és a Bibliából elolvassuk a történetet, az is megkapható, de a misztériumjáték révén Jézus sokkal közelebb kerül hozzánk. A szereplők korabeli öltözetben jelennek meg, ezeket önkéntesek varrták.

Próbáltak korhű ruhákat készíteni, amit feltételezhetően kétezer évvel ezelőtt hordtak a zsidók és a hatalmat képviselő rómaiak – mondta Mărgulescu. Tekintettel a rossz időre, az előadás résztvevői imádkoztak, hogy legyenek lelkiileg erősek, s tarthassák meg az előadást, mondván: Jézus-hoz hasonlóan a megpróbáltatásoktól nem riadnak vissza.



Fotó: Nagy Tibor



NÉPÚJSÁG SPORT



Szerkeszti: Farczádi Attila 1272.

Csoboth vezérletével nyert kiesési rangadót az Újpest

Csoboth Kevin mesterhármával az Újpest 3-2-re felülmúlta a vendég Zalaegerszeget a magyar labdarúgó NB I 25. fordulójának szombati játéknapján.

A fővárosi együttes régi-új vezetőedzője, Nebojsa Vignjevic így győzelemmel mutatkozott be múlt heti kinevezését követően (lásd keretes hírtünket), a sikerrel pedig a lila-fehérek pontszámban utolérték a hetedik helyezett riválisukat.

Kifejezetten jó iramban kezdődött a kiesési rangadó, bő tíz perc alatt mindkét fél előtt adódott ziccer, de Lesjak közeli próbálkozását Nikolic védte bravúrral, Mudrinski pedig rosszul találta el a labdát. A Zalaegerszeg közelebb járt a góllhoz, Nikolicnak sokkal több dolga volt a kapuban, mint kollégájának, mégis az Újpest szerzett vezetést fél óra elteltével, ugyanis a válogatottban is bemutatkozó Csoboth már nem hibázott öt méterről. A kapott góltól kissé megzavarodott a kék-fehér együttes, így a lila-fehérek akár megduplázhatták volna az előnyüket, de Boumal kétszer is kihagyta a 11-esét, előbb a korán elmozduló Demjén védte a lövést, majd az újrarágást mellőlte a kameruni középpályás.

A térfélcserét követően Csoboth egy tökéletes kapuskirúgás és nagyszerű egyéni akció végén ismét betalált, ez pedig sokkolta az ellenfelet. Az Újpest akár végleg eldönthette volna a három pont sorsát, de Varga szabadrúgása a kapufán csattant. Ezt követően a Zalaegerszeg ugyan próbált támadni, de nem túl nagy meggyőződéssel tette, így a fővárosiak biztosan örizték megnyugtatóan tünő előnyüket, mígnem Croizet súlyos térsérülést szenvedett. A balszerencés eset teljesen megzavarta a hazaiakat, a ZTE pedig előbb egy szerencsés öngóllal szépített, majd három perccel később egyenlített. A meccset negyedórával a vége előtt a zalaegerszegi kapus hibája döntötte el, ugyanis rosszul szabadtított fel, Csobothot találta el, akiről a labda a kapuba pattant. A hátralévő időben a vendégek már nem tudtak újítani, így pont nélkül távoztak Újpestről.



A zalaegerszegi Mocsi Attila és az újpesti Fernand Gouré (középen, b-j) Fotó: MTI/Illyés Tibor

Jegyzőkönyv

NB I, 25. forduló: Újpest FC – ZTE FC 3-2 (1-0).

Budapest, Szusza Ferenc Stadion, 3338 néző, vezette: Káprály.

Gólszerzők: Csoboth (29., 47., 75.), illetve Anculasz (62., öngól), Ubochioma (66.).

Újpest FC: Nikolic – Pauljevic, Hall, Anculasz, Kastrati (89. Mack) – Onovo, Boumal (89. Diaby) – Csoboth, Varga B. (63. Jakobi), Croizet (63. Szabó B.) – Mudrinski (23. Goure).

ZTE FC: Demjén – Lesjak (86. Huszti), Csóka, Mocsi, Gergényi – Tajti, Safronov (46. Szendrei), Kovács B. (46. Németh D.) – Ubochioma, Ikoba, Szalay Sz. (59. Klausz).

Eredményjelző

* NB I, 25. forduló: Kisvárdai Master Good – Puskás Akadémia 2-2, Újpest FC – Zalaegerszeg 3-2, Budapest Honvéd – Paks FC 1-2.

* Szuperliga, felsőházi rájátszás, 2. forduló: Bukaresti Rapid 1923 – Konstancai FCV Farul 1-1. Az élcsoport: 1. FCV Farul 36 pont/2 mérkőzés, 2. CFR 1907 33/1, 3. FCSB 30/1.

* Szuperliga, alsóházi rájátszás, 2. forduló: FC Universitatea 1948 Craiova – Petrolul 52 Ploiești 0-1, Aradi UTA – Kolozsvári FCU 2-0, Nagyszebeni Hermannstadt – Botosáni FC 1-1. Az élcsoport: 1. Petrolul 52 24 pont/2 mérkőzés, 2. FC Universitatea 1948 23/2, 3. Botosán 20/2; az utolsó helyeken: 8. Chindia 16/1, 9. CFC Argeș 14/1, 10. Mioveni 11/1.

* 2. liga, felsőházi rájátszás, 2. forduló: Galaci Suporter Club Oțelul – Bukaresti CSA Steaua 3-2, Jászvásári CSM Politehnica – Bodzavásári Gloria 1-1. Az élcsoport: 1. Jászvásár 44 pont, 2. CSA Steaua 43, 3. Galac 39.

* 2. liga, alsóházi rájátszás, A csoport, 2. forduló: Bukaresti Metaloglobus – Nagybányai Minaur 0-0, CSM Slatina – Unirea 04 Slobozia 0-0. Az állás: 1. Slobozia 32 pont/2 mérkőzés, ...6. Nagybánya 20/2, 7. Temesvári Politehnica 13/1.

* 2. liga, alsóházi rájátszás, B csoport, 2. forduló: Bukaresti Progresul Spartac 1944 – Brassói FC 1-4, Zsilvásárhelyi Viitorul Pandurii – Konstancai Unirea 7-2, Újszentesi CSC – Temesvári Ripensia 2-0. Az állás: 1. Brassói FC 34 pont/2 mérkőzés, ...6. Ripensia 16/2, 7. Konstancai Unirea 12/2.

A tabella

1. Ferencváros	24	15	5	4	47-20	50
2. Kecskemét	24	10	12	2	35-23	42
3. Paks	25	11	5	9	45-41	38
4. Puskás AFC	25	9	10	6	36-32	37
5. Debrecen	24	9	7	8	39-36	34
6. Kisvárdai	25	8	10	7	37-40	34
7. ZTE	25	8	6	11	31-31	30
8. Újpest	25	8	6	11	32-45	30
9. Mezőkövesd	24	7	8	9	25-30	29
10. Fehérvár FC	24	7	6	11	30-34	27
11. Honvéd	25	6	7	12	27-40	25
12. Vasas	24	3	10	11	19-31	19

Vignjevic érkezett a Kruscic helyére, aki a Kisvárdánál folytatja

Az Újpest FC közös megegyezéssel szerződést bontott Milos Krusciccsal. A 46 éves szerb tréner tavaly januárban került a csapat élére, irányításával az Újpest ötödikként végzett az előző bajnoki idényben. Most viszont a bennmaradásért küzd, és az előző fordulóban 5-1-es vereséget szenvedett vendégként a Puskás Akadémiától. Helyét az 54 éves, ugyancsak szerb Nebojsa Vignjevic foglalta el, aki 2013 és 2020 között vezette már az újpestieket, az ő irányításával kétszer Magyar Kupát (2014, 2018), egyszer Szuperkupát (2014) nyert a lila-fehér alakulat, a 2017/2018-as bajnoki idényben pedig bronzérmet szerzett. Vignjevic legutóbb a Budapest Honvédnál tevékenykedett,

benntartotta a csapatot az élvonalban, majd tavaly júniusban közös megegyezéssel szerződést bontott.

Milos Kruscic nem maradt munka nélkül, az NB I hatodik helyén álló Kisvárdai Master Goodhoz „igazolt”, ahol Török László helyét vette át. Az együttes a harmadik helyen vonult téli szünetre, a klubvezetés célja pedig akkor a dobogó elérése volt. A gárda azonban az előző négy bajnoki mérkőzésén mindössze két pontot szerzett, így a hatodik helyre csúszott vissza. Kruscic döntetlennel mutatkozott be Kisvárdán, csapata kétfős előnyről 2-2-es döntetlent játszott a vendég Puskás Akadémiával, így sorozatban ötödik bajnokiján maradt nyeretlen.

Grzelak:

A bennmaradás a cél a Fehérvárnál

A MOL Fehérvár FC labdarúgócsapatának új vezetőedzője, Bartosz Grzelak szerint csapatának a Honvéd elleni győzelem után is a bennmaradásra kell koncentrálnia.

„A célkitűzés a bennmaradason kívül, hogy felépítsünk egy csapatot” – fogalmazott az M4 Sport Nemzeti sporthíradóban a 44 éves edző, aki március 15-én szerződött a jelenleg kilencedik székesfehérvári együtteshez.

Kérdésre válaszolva elmondta, egyelőre nincs olyan tervük, hogy svéd játékost igazoljon a klub, mivel a kiesés elkerülésére koncentrálnak. „Volt néhány megkeresésem skandináv országokból és Lengyelországból. Amikor megkeresett a Videoton, úgy éreztem, erre a projektre vágytam, hogy a csapatot visszavezesse arra a helyre, ahová tartozik” – hangsúlyozta.

A tréner a sérült Fiola Attiláról elmondta, hogy alapember, így nehéz lesz pótolni, Loic Nego „száműzetése” a keretből pedig csak arra a hétvégére vonatkozott, eltöltése után a válogatottban is bizonyította profi hozzáállását.

A hátralévő mérkőzésekről úgy nyilatkozott, a Fe-



Bartosz Grzelak, a MOL Fehérvár FC labdarúgócsapatának új vezetőedzője interjú ad az M4 Sport Nemzeti sporthíradó című műsorának 2023. március 30-án Fotó: MTI/Kovács Tamás

rencváros elleni találkozót kivéve mindegyik hatpontos meccsel ér fel. Jelezte, szeretné, ha csapata több játékosal támadna, hogy hatékonyabb legyen. „Azt gondolom, rövid távon kell gondolkodnunk, különben elveszítjük a fókuszot, meccsről meccsre kell haladnunk” – jelentette ki Grzelak.

Schäfer András heteken belül visszatérne

Egyre közelebb van a visszatéréshez, reményei szerint heteken belül újra pályára lép a német Bundesliga-ban szereplő Union Berlin magyar válogatott futballistája, Schäfer András.

A 23 éves középpályás csütörtökön az M4 Sport Nemzeti sporthíradó című műsorának nyilatkozva elmondta, még nincs tökéletes állapotban, de egyre jobban van a lába, és reményei szerint a bajnokság hátralévő kilenc fordulójából az utolsó hat-hétben már a szakmai stáb rendelkezésére állhat.

A 22-szeres válogatott játékos lábát fáradásos törés miatt novemberben megműtötték, majd január végén a Werder Bremen elleni bajnoki mérkőzésen csereként tért vissza a csapatba. Pár nappal később már kezdőként lépett pályára a Hertha BSC elleni győztes mérkőzésen, de a szünetben újabb sérülés miatt le kellett cserélni. Azóta nem játszott.

„Ez főleg lelkiileg volt nehéz, hiszen két és fél hónapos rehabilitációt követően nagyjából másfél meccs után megint ez várt rám. Közben pedig a legjobb meccseket kellett ki-

hagynom, a válogatott mérkőzéseit, az Európa-liga küzdelmeit, vagy a Bayern München elleni bajnokit” – sorolta Schäfer, aki azt is elárulta, hogy mindeközben köldöksérvműtétje is volt.

A magyar futballista elmondta, a Bundesliga-ban jelenleg harmadik helyezett csapatnál a nemzetközi kupaszereplés elérése a cél, ő pedig nagyon bízik abban, hogy ezt Bajnokok Ligája-indulást érő első négy hely valamelyikének megszerzésével teljesíti a gárda.

Az Union Berlin az Európa-ligában a nyolcaddöntőben búcsúzott a belga Union Saint-Gilloise együttesével szemben, előtte azonban az Ajax Amsterdamot búcsúztatta. Schäfer szerint a berlini csapat így is erőn felül teljesített, és szép pillanatokot szerzett szurkolóinak.

A magyar válogatottal kapcsolatban elmondta, nincs rá más jelző, fantasztikusan játszott a csapat a bolgárok ellen 3-0-ra megnyert Európa-bajnoki selejtezőn, amelyen Szoboszlai Dominik kiemelkedő teljesítményt nyújtott, „jó kis ízelítőt adott” abból, mit lehet majd várni tőle csapatkapitányként.

A második helyet célozza Nyárádtő

A labdarúgó 3. liga IX. csoportjában az osztályozót érő második hely megszerzése volt a tét a Nyárádtői Unirea 2018 és a Kudzsiri Metalurgistul találkozóján, a felsőház 1. fordulójában. Persze, még nagyon sok van a végéig, ám már most borítékolható, hogy e között a két csapat között dől el a második hely, miután a Corvinul 1921-et már nem lehet utolérni. A Nyárádtő által megszerzett siker pedig nem csak lélektani előnyt jelent, hanem most már négy pontos különbséget is.

A kiegyensúlyozott mérkőzésen a hazai csapat játszott enyhe mezőnyfölényben, helyzetek azonban mindkét oldalon adódtak, igaz, nem túl nagyok. Az első félidő legnagyobb lehetőségét a házigazdák a 40. perc tájékán hagyták ki, amikor egy jobb oldali szögletbe senki nem ért bele, a labda pedig súrolta a hosszú kapufát. A nyárádtőiek a második félidőben is többet támadtak, ám Kudzsirnak voltak a veszélyesebb helyzetei. A legnagyobb a 61. percben, amikor Şugar már verve volt, a laposan érkező lövést azonban Onişor a gólvonalról kivágta. Már-már úgy tűnt, hogy mindkét csapat elégedett a döntetlennel, Kudzsir néhány enyhe időhúzással is megpróbálkozott, a lefújás előtt azonban Nyárádtőnek még volt egy lehetősége, és azt kihasználta: Istrate jobb oldali beadását Trif az ötösről átvétel nélkül a jobb sarokba küldte, miközben a kudzsiri kapus a bal oldalra mozdult el. A középkedés után pedig a játékvezető azonnal lefújta a mérkőzést.

Megerősítette az alsóházi vezetői helyét az ACS Marosvásárhely a Kolozsvári Sănătatea legyőzésével. A mérkőzésen azonban nem látszott a különbség, az, hogy a vendégek kieső helyen állnak. A meccs zömében a házigazdák birtokolták a labdát, a Sănătatea viszont sokkal célratörőbben játszott, ha megkaparintotta a játékszert, és sokszor veszélybe sodorta Szántó kapuját. Az első félidőben hosszú ideig eseménytelen volt a meccs, aztán a 18. percben Gliga öt méterről, senkitől nem zavartatva, fejjel nem találta el a kaput, majd túloldalt Mureşan 25 méteres kapáslövése a keresztlécéről pattant az alapvonalon túlra. A 40. percben Kulcsár lapos keresztlövése az alsó sarok mellett suhant el. A gólhoz azonban Ţermure kapus nagy hibája kellett: rossz ütemben mozdult ki 30 méterre, Gliga gyorsabb volt, fejjel megelőzte a kolozsvári kapust, majd az üresen maradt kapuba küldte a labdát.

Némileg hasonló módon növelte a második félidő elején, az 50. percben az előnyét Marosvásárhely. Ismét messzire kimozdult a kolozsvári kapus, a tizenhatos előtt fejjel próbált felszabadítani, azonban ugyanaz a Gliga kaparintotta meg a labdát, és – átemelve Ţermurén – a hálóba talált. A 70. percben Lupuleţ lezárhatta volna a meccset, 16 méteres lapos lövését azonban bravúrral hátrította a kolozsvári kapus.

Az utolsó 20 perc Kolozsváré volt. A 71. percben Saroşi lövését a léccel alól toltá fölé Szántó, ám az ezt követő szögletnél (miután Băraşa ápolása miatt több mint egy percig állt a játék, és a háttérben nem volt a pályán) Ştefan fejését már nem tudta védeni. A Sănătatea az egyenlítés reményében rohamozott, de a 77. percben Muntean lövését hátrította Szántó, a 81. percben Saroşi lapos lövése a kapu közepére érkezett, míg a 90. percben Diószeghi az ötösön belülről fejjel föléküldte.

A rájátszás 2. fordulójában Nyárádtő a listavezető Vajdahunyadi Corvinul 1921-hez látogat, míg az ACS Marosvásárhely Szászrégenben, a meglepő vereséget szenvedő CSM Avântul otthonában lép pályára.

Jegyzőkönyv

3. liga, IX. csoport, felsőházi rájátszás, 1. forduló: Nyárádtői Unirea 2018 – Kudzsiri Metalurgistul 1-0 (1-0).

Nyárádtő, városi labdarúgó-pálya. Vezette: Dan Buzănescu (Craiova) – Romeo Popa (Craiova), Gică Sandocan Albulescu (Turburea). Ellenőrök: Mircea Ciglenean (Kolozsvár), Vasile Hriţac (Piski).

Gólszerző: Trif (90+3.).

Nyárádtő: Bucur – Suslak, Ndiessa, Onişor, Coza, Bálint, Piper, Duşmanu, Gherasim, Astafei, Oltean. Cserék: Şugar, Vomir, Vinău, Istrate, Trif, Vasiu, Chiorean, Codrea, Todoran.

Metalurgistul: Perjeriu – Haj, Dohotariu, Vlădia, Neagu, Şaucă, Boldea, Selagea, Tirla, Cîrloană, Domşa. Cserék: Herlea, Androne, S. Itu, C. Pop, Şuteu, Bura, L. Itu, Cocan, Udrea.

Jegyzőkönyv

3. liga, IX. csoport, alsóházi rájátszás, 1. forduló: ACS Marosvásárhely – Kolozsvári Sănătatea 2-1 (1-0).

Marosvásárhely, víkendtelepi labdarúgó-pálya. Vezette: Răzvan Negară (Vaslui) – Ionuţ Andrei (Karácsonkő), Cosmin Viţelaru (Vaslui). Ellenőrök: Marcel Savaniu (Szatmárnémeti), Constantin Gherghe (Fogaras).

Gólszerzők: Gliga (43., 50.), illetve Ştefan (73.).

Sárga lap: Szántó (87.), illetve Petriş (78.).

ACS: Szántó – Precup (64. Csíki D.), Dumbrăvean, Băraşa (78. Bakó), Csíki N., Csala, Gliga, Jorza, Kulcsár, Osei (64. Caliani), Lupuleţ (72. Veres).

Sănătatea: Ţermure – Szőlősi, Câmpean (86. Diószeghi), Petriş (78. Paşcalău), Saroşi, Paşca, Zanc (56. Muntean), Mureşan, Zărnescu (46. da Silva), D. Paul (46. A. Paul), Ştefan.

Eredményjelző

Labdarúgó 3. liga, IX. csoport, rájátszás 1. forduló:

*felsőház: Vajdahunyadi Corvinul 1921 – Gyulafehérvári CSM Unirea 3-1, Nyárádtői Unirea 2018 – Kudzsiri Metalurgistul 1-0.

*alsóház: Szászrégeni CSM Avântul – CS Marosújvár 1-2, ACS Marosvásárhely – Kolozsvári Sănătatea 2-1, Gyulafehérvári CSU – Kolozsvári Viitorul 2-0.

Nehéz pontokat veszített az ASA

Bálint Zsombor

Meglepetésre nem tudta legyőzni hazai pályán Szováta együttesét a labdarúgó 4. ligában a feljutásra pályázó Marosvásárhelyi ASA, az így elveszített két pont pedig nagyon súlyosan nyomhat a latban a végelszámolásakor. A rivális Radnót elhalasztotta a mérkőzését szerdára Dánossal, ám ha hozzá a papírformának számító győzelmet, akkor három pont előnyre tesz szert a riválisával szemben.

A 16. forduló egyébként többnyire a vendégeké volt, csak egyedül Erdősztgyörgynek sikerült nyernie házigazdaként, a látogatók többnyire magabiztos sikereket arattak. Igaz, meglepetésnek egyik eredményt sem lehet tekinteni, hiszen a jobban jegyzett együttesek szerezték meg a győzelmet.

A következő fordulóban Radnót-nak (otthon Búzásbesenyővel) és az ASA-nak is (a sereghajtó Mezőrűcs otthonában) könnyűnek számító mérkőzéseik vannak, így az élen újabb látványos változásra valószínűleg nem számíthatunk.

Eredményjelző

Labdarúgó 4. liga, 16. forduló: Marosvásárhelyi ASA – Szováta 0-0, Erdősztgyörgy – Nyárádszereda 1-0, Ákosfalva – CSM Segesvár 0-3 (hivatalból), Búzásbesenyő – Marosvásárhelyi Academica Transilvania 1-5, Marosludas – Marosvásárhelyi Athletic 2-4, Mezőrűcs – Marosoroszfalu 1-4.

A Dános – Radnót mérkőzést április 5-én rendezik.

Megalázó szászrégeni vereség a sereghajtótól

Szabó Antal-Loránd

Miután Enyedi Andrei legénysége a bajnoki alapszakasz utolsó játéknapján nagyrészt borítékolható vereséget szenvedett a Nyárádtői Unirea 2018 ütőképes gárdájától, az alsóházi rájátszás nyitófordulójában szintén hazai környezetben léphetett pályára. A szászrégeni együttes által elszenvedett újabb kudarc azonban ezúttal teljesen váratlanul érkezett, és rendkívül megalázónak érezte a lelátók közönsége!

Az első játékrészben kevés volt a látnivaló. Noha a házigazdák mezőnyben eléggé magabiztosan uralták az összecsapást, és kezdetben tetszetős adogató játékkal rukkoltak elő, mindez nem eredményezett túl sok említésre érdemes gólszerzési lehetőséget a fiatal M. Ţăranu kapujának előterében. A 4. percben a hazaiaktól M. Pop próbálkozott lövéssel, ám a középpályás kísérlete mellément. Az első felvonás egyetlen, kaput eltaláló rúgását a 15. percben jegyezhetjük, némileg meglepő módon a vendégek oldalán: ekkor Giurgiu mintegy 20 méteres kísérletét Bucin a felső léccel alól toltá szögletre. Az Avântul főlényes labdabirtoklása dacára halvány teljesítményt nyújtott, mezőnyfölényét csupán a 35. percben tudta konkrét gólhelyzetben kamatoztatni, amikor V. Bujor kevéssel fölélőtt egy 17 méterről megítélt szabadrúgást. A marosújváriak, noha próbáltak támadni, mindezt

nagyon vérszegényen tették, játéku hűen igazolta, hogy az alapszakaszban nem véletlenül gyűjtöttek be mindössze kilenc bajnoki pontot, ami a csoportban „magabiztos” sereghajtói pozíciót jelentett.

A második félidőben megélné a játék, mindkét oldalon megjelentek a gólszerzési lehetőségek, s a találkozó hajrájához közeledve a gólok is. A 47. percben a marosújváriak első ízben jelezték, hogy az addig keltett benyomás dacára nem csupán kirándulni érkeztek a hegedük városába: ekkor D. Ghiţă elszánt jobb oldali egyéni akciója végén az oldalhálót találta el. A szászrégeniek ugyan lendületesen támadtak, a gólhelyzetek eléggé nyögvenyelősen alakultak: az egyik ilyen szituáció az 59. percben csereként beállt ifj. Panga nevéhez fűződik, akinek a büntetőterület jobb széléről leadott látványos lövése, kevéssel ugyan, de elkerülte a vendégkaput. A 63. percben Creţ szabadrúgását Bucin kapuvédő magabiztosan hátrította. Ezt követően az Avântul egyre nagyobb nyomást gyakorolt a marosújváriak kapujára, aminek eredménye, alig három perc leforgása alatt, két nagy gólszerzési lehetőség volt: előbb a 68. percben egy jól kidolgozott támadás után M. Pop közvetlen közélről erőteljesen fejtelt kapura, majd a 71. percben Bujor csupán 3 méterre a kaputól lőtt, ám M. Ţăranu lábballal, hatalmas bravúrral hátrította! A 72. percben a vendégek ismételen jelezték, hogy játékuiban igenis

Jegyzőkönyv

3. liga, IX. csoport, alsóházi rájátszás, 1. forduló: Szászrégeni CSM Avântul – Marosújvári CS 1-2 (0-0).

Szászrégen, Avântul-pálya. változékony időjárás, mintegy 200 néző.

Vezette: Dragoş Ţurcanu (Karácsonkő) – Alexandru Blănarui (Fălticeni), Vlăduţ Hazi (Volovăţ).

Ellenőr: Alexandru Gherghe (Fogaras), Fodor József (Székelyudvarhely).

Gólszerzők: V. Bujor (77.), illetve F. Socaci (81.), Alex. Ţăranu (90+2.).

Szászrégeni CSM Avântul: Bucin – Telcean., Truţa, Suci, Roşca (46. Serbănaţi), M. Bucur, Enescu, Chirleşan, A. Ghiţă (56. Panga), M. Pop (90. S. Bucur), V. Bujor.

Marosújvári CS: M. Ţăranu – Haiduc (61. Socaci), Potra, L. Bucşa, Burcea (75. Guţ), Giurgiu, Cimpoesu (83. Alex. Ţăranu), Goronea, Creţ, D. Roman, D. Ghiţă.

benne van a gól, amikor egy gyors ellentámadás következtében Goronea ajtó-ablak helyzetbe került a tapasztalt Bucinnal, aki a jól eltalált lövésnél azonban verhetetlennek bizonyult. A 77. percben a szászrégeniek vezetéshez jutottak: V. Bujor mintegy 9-10 méterről, zavartalan helyzetből, védhetetlen lövéssel bevette a vendégek kapuját: 1-0. Úgy tűnt, noha nehezen és dicstelenül, de a CSM Avântul megszerzi a győzelmet... Azonban nem így történt, a bátran futballozó Fehér megyeiek váratlanul, ám a második félidei játék képe alapján korántsem meglepő módon, két, csereként pályára lépő labdarúgó révén a hajrában megfordították a találkozó állását! A 81. percben egy bal oldalról továbbított labda Socaci-hoz került, aki néhány méterről higgadtan kilötte a hosszú sarkot: 1-1. A 90+2. percben pedig robbant a bomba:

ekkor egy jobb oldali szöglet után a pöttyös Alex Ţăranuhoz került, aki közélről a tehetetlen Bucin hálójába gurított: 1-2! A védelemben igencsak sebezhető házigazdák a 90+4. percben hatalmas szerencsével megúszták a harmadik marosújvári találatot, amikor S. Bucur hajmeresztő bakiját kihasználva D. Roman egyedül vezethette rá a labdát Bucinra, ám az egykori 1. ligás focista centiméterekkel a jobb kapufa mellé lőtt!

A CSM Avântul megdöbbenő és szégyenteljes vereséget szenvedett egy olyan „békés” csapattól, mint a Marosújvári CS együttese, amely a mindössze 12 pontjából nem kevesebb mint hetet a régeniek ellen szerzett! A szégyen iszonyatos méretével néhányan tisztában vannak a hegedük városában... A nagy kérdés „csupán” az, hogy mindezt az Avântul-jelvényes mez tisztelt viselői felfogják-e?

Nagy a szakadék – elégedetlen a testépítők elnöke



Mérleget vont elnöksége tíz évről a Román Testépítő- és Fitnessszövetség vezetője, a szászrégeni *Gabriel Toncean* egy marosvásárhelyi sajtótájékoztatón. Úgy vélte, amióta átvette a szövetség vezetését, az ország testépítői eredményesebbek a nemzetközi porondon, és százával szerezték az érmeiket a különböző korcsoportokban és kategóriákban a világversenyeken. Ezeket fel is sorolta tételesen. „Összesen 548 érmet gyűjtöttünk világversenyeken, 205 aranyérmert nyertünk, 183 második helyet és 160 bronzot szereztünk.” Világbajnokságokon 59, Európa-bajnokságokon 13, Balkán-bajnokságokon 101 az aranyérmek száma. Hozzátette: az általa vezetett szövetség szervezésben is élen jár, hiszen két korszakos világbajnokságot, négy Balkán-bajnokságot szervezett, és több világszintű versenynek adott otthont az ország. Sikernek értékelte továbbá, hogy

az európai szövetség alelnökévé választották. Gabriel Toncean elmondta: szerinte ezek lenyűgöző számok, a sportban pedig csak kemény munkával és profikkal lehet teljesíteni.

Toncean ugyanakkor elégedetlenségét fejezte ki amiatt, hogy nagy szakadék tátong a sportolók és a lakosság széles tömegei között. Nem csak testépítésben és fitnessben vagyunk bajnokok – fejtette ki –, hanem gyerekkori elhízásban is, ami aggodalomra ad okot. Felszólította a szülőket, hogy küldjék sportolni a gyerekeiket, s úgy vélte, a kormánynak lenne feladata, hogy jobb körülményeket teremtsen a sportolási lehetőségekhez való hozzáféréshez. Úgy vélte, megengedhetetlen, hogy az iskolában csupán heti egy testnevelési óra van, és igen rossz véleményrel volt arról, hogy létezett olyan tanügyminiszter, aki tankönyvet adatott ki testnevelésórára.

Mucui Gyula a Marosvásárhelyi TVR-ben

Ma 17.10 órától (ismétlésben kedden reggel 8.10-től) a Marosvásárhelyi TVR Sípászó után című sportműsorának meghívottja Mucui Gyula. Szucher Ervin a hazai testépítő parasportoló bajnokkal nehéz sorsáról, gyermekkori betegségről, társadalmi elfogadottságáról, legyőzött gatlásairól, ambícióiról beszélget.

Kirándultak egyet Galacra

Bálint Zsombor

Ne tévesszen meg senkit a viszonylag tisztességes különbségnek tűnő, nyolcpontos vereség, a marosvásárhelyi városi sportklub kosárlabdacsapata gyalázatosan gyatra teljesítményt nyújtott Galacon, ahová állítólag azért utazott, hogy az alsóház első helyéért harcoljon. Azonban csak a házigazdák küzdöttek, a marosvásárhelyiek inkább kirándulni utaztak a Duna-parti városba.

Borzalmasan kezdett a CSM, már az első támadásnál kivették Person kezéből a labdát a hazaiak, aztán egymást követték a válogatott butaságok: labdakezelési hiányosságok, ellenfélnek vagy a pályán kívülre adott passzok, és csak a végén említjük a palánk alól kihagyott dobásokat, mert oda ritkán jutottak. Eközben védelemben elképesztően lagymatag volt a marosvásárhelyi együttes a teljes első félidőben, a védekező agresszivitás hiányát jól jelzi, hogy szünetig összesen hat (!) szabálytalanságot ítélték csak a játékosok a városi sportklub ellen, ebből az egyik támadó, három pedig a tranzíció során, miközben kaptak 54 pontot. Eladott labda viszont már az 5. percben volt öt, aztán szünetig 11-re nőtt a szám, a valós adat azonban ennél jóval nagyobb, a mérkőzés statisztikusait ugyanis néhányszor rajtakaptuk, hogy egyértelmű turnoverket nem vettek nyilvántartásba.

Amúgy a dobások pontosságával nem lett volna nagyobb baj, ám az eladott labdák és a palánk alatti vékonyka produkció (Lowrance edzésen elszendvedett bokasérülés miatt hiányzott, ám a többiek ez nem menti) következtében szünetig tízzel többször dobtak kosárra a galaciak, s ez azonos, 50%-os hatékonyság mellett bizony minimum 10 pontot jelent!

Mínusz 17-ről folytatni a nagyszünet után

Jegyzőkönyv

Kosárlabda Nemzeti Liga, alsóházi középszakasz, 7. forduló: Galaci CSM – Marosvásárhelyi CSM 86:78 (24-16, 30-21, 18-17, 14-24).

Galac, Dunărea Sportcsarnok. Vezetete: Alexandra Stan (Bukarest), Alexandru Sandu (Jászvásár), Vlad Dumitrescu (Bukarest). Ellenőr: Svetlana Simion (Bukarest).

Galac: Mitrović 22 pont (2), Prijović 16 (1), Armus 14, Ciotlăuș 12 (1), Stan 6, Gibbs 5 (1), Petica 5 (1), Harris Dyson 4, Calenic 2, Azaria, Gherman. Kispadon: Nikolić.

Marosvásárhely: Mathis 14 pont (2), Gajović 12 (1), Sánta 12, Borşa 11 (2), Person 10, Martinić 9 (1), Šolopa 7, Engi-Rosenfeld 3 (1), Bölöni. Kispadon: Nistor, Bot, Mureșan.

már eleve kilátástalan feladatnak tűnt, de a harmadik harmad sem hozott látványos áttörést, mi több feltűnt, hogy – amint George Trif vezetőedző is mondta a Laguna elleni meccs után – egyes játékosok, talán látván társaik szájtátását, egyedül próbálták mindent megoldani, ami perze csak ritkán jött össze.

A különbség csökkentése csak az utolsó negyedben sikerült, amikor már a galaciak is elkönyvelték fejben a biztos sikert, és mintegy varázsütésre a védelem is valamivel energikusabban kezdett fellépni, ám amikor mínusz 18-ról sikerült viszonylag gyorsan mínusz 12-re faragni a hátrányból, Alexandra Stan játékosvezető befűjt egy „stratégiai” támadó szabálytalanságot, és megtört a varázs. Az utolsó nyolc pontot végül ismét a marosvásárhelyi alakulat szerezte, amivel váratlanul közel került az eredményjelzőn a végére, de ennek senkit sem kell megtevesztenie...

Két nagyon rossz meccs után a CSM csütörtökön a Bukaresti CSA Steaua otthonában zárja az alapszakaszt. A mérkőzésen a két együttes az alsóház 3-4. helyén osztozik, ami arról is dönt, hogy a kiesés elleni rájátszás első körében Foksány (vereség esetén) vagy Zsilvásárhely (győzelem esetén) lesz az ellenfél. Abban a sorozatban azonban már nem lehet hibázni, a most mutatott játék pedig elfogadhatatlan. Mert bármennyire is valószínűtlennek tűnt az idény során (és tűnik még mindig), ha nem szedik össze magukat, a kiesés veszélye nagyon is valós lehet.

Eredményjelző

Kosárlabda Nemzeti Liga, középszakasz:

* *felsőház, 8. forduló:* Nagyszebeni CSU – Nagyvárad CSM 70:91, SCM U Craiova – Temesvári OMHA Mozart Bet 69:80, Konstancai CSM Athletic – Bukaresti Rapid 79:78, Bukaresti Dinamo – FC Argeș Pitești 89:68; a CSO Voluntari – Kolozsvári U-BT mérkőzést április 4-én rendezik; *9. forduló:* Kolozsvári U-BT – Konstancai CSM Athletic 90:59, Nagyszebeni CSU – Bukaresti Dinamo 80:68, FC Argeș Pitești – CSO Voluntari 85:62, Temesvári OMHA Mozart Bet – Bukaresti Rapid 81:91, Nagyvárad CSM – SCM U Craiova 85:76.

* *alsóház, 7. forduló:* Galaci CSM – Marosvásárhelyi CSM 86:78, Foksányi CSM 2007 – Zsilvásárhelyi CSM 75:59, CSM Petrolul Ploiești – Bukaresti CSA Steaua 84:85; a Csikszeredai VSKC – Bukaresti Laguna Sharks mérkőzés lapzártá után fejeződött be.

Eredményjelző

Forma-1-es Ausztrál Nagydíj, Melbourne (58 kör, 306,124 km):

* *pontszerzők:* 1. Max Verstappen (holland, Red Bull) 2:32:38.371 óra, 2. Lewis Hamilton (brit, Mercedes) 0.179 másodperc hátrány, 3. Fernando Alonso (spanyol, Aston Martin) 0.769 mp h., 4. Lance Stroll (kanadai, Aston Martin) 3.082 mp h., 5. Sergio Pérez (mexikói, Red Bull) 3.320 mp h., 6. Lando Norris (brit, McLaren) 3.701 mp h., 7. Nico Hülkenberg (német, Haas) 4.939 mp h., 8. Oscar Piastri (ausztrál, McLaren) 5.382 mp h., 9. Csou Kuan-ju (kínai, Alfa Romeo) 5.713 mp h., 10. Cunoda Juki (japán, Alpha Tauri) 6.052 mp h.

* *leggyorsabb kör:* Pérez, 1:20.235 perc (53. kör)

* *pole-pozíció:* Verstappen

A vb-pontversenyek állása

* *versenyzők:* 1. Verstappen 69 pont, 2. Pérez 54, 3. Alonso 45, 4. Hamilton 38, 5. Carlos Sainz Jr. (spanyol, Ferrari) 20, 6. Stroll 20, 7. George Russell (brit, Mercedes) 18, 8. Norris 8, 9. Hülkenberg 6, 10. Charles Leclerc (monacói, Ferrari) 6, 11. Valtteri Bottas (finn, Alfa Romeo) 4, 12. Esteban Ocon (francia, Alpine) 4, 13. Piastri 4, 14. Pierre Gasly (francia, Alpine) 4, 15. Csou 2, 16. Cunoda 1, 17. Kevin Magnussen (dán, Haas) 1, 18. Alexander Albon (thaiföldi, Williams) 1

* *csapatok:* 1. Red Bull 123 pont, 2. Aston Martin 65, 3. Mercedes 56, 4. Ferrari 26, 5. McLaren 12, 6. Alpine 8, 7. Haas 7, 8. Alfa Romeo 6, 9. Alpha Tauri 1, 10. Williams 1

Verstappen első győzelme Melbourne-ben

A címvédő és kétszeres világbajnok Max Verstappen, a Red Bull holland versenyzője nyerte a háromszor is félbeszakított vasárnapi Forma-1-es Ausztrál Nagydíjat Melbourne-ben, ahol pályafutása során először diadalmaskodott.

A 25 éves Verstappennek ez az idej második és pályafutása 37. futamgyőzelme, amelynek köszönhetően növelte előnyét a vb-pontverseny élen.

Verstappen mögött a hétszeres világbajnok brit Lewis Hamilton (Mercedes) ért célba, míg a kétszeres vb-győztes spanyol Fernando Alonso (Aston Martin) harmadik lett.

A rajt után George Russell (Mercedes) már az első kanyarban megelőzte a pole-pozícióból startoló Verstappent, aki a kör végére még egy helyet veszített, ugyanis Hamilton szintén le hagyta egy határozott manőverrel. A monacói Charles Leclerc-nek (Ferrari) a harmadik kanyarig tartott a futam, akkor a sódérágyba csúszott, és fel kellett adnia a küzdelmet.

Az eset miatt a pályára hajtott a biztonsági autó, amely a harmadik kör végén újtárra engedte a mezőnyt, elől Russell, majd sorrendben Hamilton és Verstappen száguldott.

Néhány körrel később Alexander Albon (Williams) csúszott meg az egyik kanyarban, és a gumifalnak csapódott, így ismét érkezett a safety car. Russellt ekkor az élről a boksza hívta kerékcserére a Mercedes, ez azonban pár perccel később rossz döntésnek bizonyult. A pályára került törmelék miatt ugyanis piros zászlóval félbeszakították a futamot, így bármelyik autón szabadon lehetett gumit váltani.

A mezőny nagyjából 15 perc után folytathatta a versenyt, mégpedig állórajttal, és ezt követően Hamilton, Verstappen, Alonso volt a dobogós helyeken száguldók sorrendje. Verstappen aztán nagyon hamar és könnyedén átvette a vezetést Hamiltontól, majd Russell volt kénytelen feladni a futamot műszaki hiba miatt.

Az izgalmakra egészen a futam végéig kellett várnia a nézőknek, addig nem sok minden történt, viszont három körrel a leintés előtt újfént piros zászlóval leállították a viadalt. Erre egy felniről leszakadt és a pályán heverő gumi miatt került sor, így az utolsó két körnek ismét állórajttal vágta neki a versenyzők.

Az új start után már az első kanyarban és az azt követő egyenesben is történtek ütközések, így azonnal ismét piros zászlós félbeszakítás következett,

majd a versenybíró új rajtot rendelt el. Ennek a sorrendje ugyanaz volt, mint az előzőé, de akik kiestek, azok már nem állhattak fel a rajtrácsra. A mezőny így a biztonsági autó mögött teljesített egy kört, amelynek a végén leintették a futamot.

Az Ausztrál Nagydíj háromnapos programja során összesen 444 ezer néző látogatott el a melbourne-i Albert Parkba, ez látogatói csúcs a viadal történetében.

A vb április végén Bakuban, az Azeri Nagydíjjal folytatódik.



Az Ausztrál Nagydíj dobogósai

Fotó: az F1 közösségi oldala

Rendőrségi hírek



Adócsalás miatt előzetesben

Március 29-én, szerdán a marosvásárhelyi gazdasági bűnözést felderítő rendőrök a marosvásárhelyi ügyészség ügyészeinek felügyelete alatt 15 házkutatást tartottak Maros, Szeben, Olt, Teleorman, Vâlcea és Dolj megyében, olyan személyek otthonában, akiket adócsalással gyanúsítanak.

A nyomozás során kiderült, hogy 2016 januárja és 2021 januárja között egy Maros megyei, közúti áruszállítással foglalkozó cég képviselői 361 számlát állítottak ki 1.100.000 lej értékben, amelyek valós gazdasági tartalom nélküliek voltak, és három olyan fantomcégtől származtak, amelyek illegális pénzügyi körforgásba keveredtek más „adóelkerülő szállítókkal”. Az ügy bizonyítékainak alapján március 29-én egy 37 és egy 54 éves Maros megyei férfit helyeztek 24 órás előzetes letartóztatásba folyamatos adócsalás és bűnpártolás miatt. Március 30-án pedig a Marosvásárhelyi Törvényszék ügyészsége 60 napos bírósági ellenőrzést rendelt el a két személy ellen. A nyomozást a bűncselekmény rész-

leteinek felgöngyölítése érdekében folytatják.

Fiatalkorú tolvajok őrizetben

Március 30-án, csütörtökön a Marosvásárhelyi Rendőrség Bűnügyi Nyomozóirodájának rendőrei azonosítottak és 24 órára őrizetbe vettek egy 19 éves férfit, akit pénzlopással gyanúsítanak. A rendőrségi nyomozás során kiderült, hogy március 22-én délután 4 óra körül az illető 300 lejt lopott el egy marosvásárhelyi kereskedelmi cégtől.

Ugyanaznap a Marosvásárhelyi Rendőrség Bűnügyi Nyomozóirodájának munkatársai őrizetbe vettek egy 17 és egy 18 éves marosvásárhelyi fiatalembert sorozatosan elkövetett betöréses lopás gyanújával. Március 22–23-án két alkalommal is betörték egy marosvásárhelyi nő otthonába, ahonnan 2.200 euró értékben loptak el dísztárgyakat. A gyanúsítottaknál végzett házkutatások során tárgyi bizonyítékokat találtak a rendőrök. A bűncselekmény elkövetésével gyanúsított két fiatalembert a rendőrség a bizonyítékok alapján 24 órára őrizetbe vette. (pálosy)

Tánczos Barna: Az EU környezetvédelmi és klímacéljainak eléréséhez anyagilag is támogatni kell az állampolgárokat

„Találkoztam Frans Timmermanssal, az Európai Bizottság alelnökével, környezetvédelmi problémákról beszéltünk természetesen, hisz ő vezeti a zöldmegállapodás gyakorlatba ültetését Európa-szerte. Akkor, amikor ilyen célkitűzések vannak a széndioxid-kibocsátás csökkentéséért, nitrit-, nitrátszéntartalom csökkentéséért, és minden európai célkitűzésnek azonnali következménye van a mindennapi életben, fontos volt tárgyalni arról, hogy a célkitűzésekkel párhuzamosan milyen európai támogatás érkezik a tagállamokba. Akkor tudjuk sikeresen biztosítani a zöldátmenetet, ha ahhoz megfelelő pénzforrásokat rendelünk. Azokról az európai programokról beszéltünk, amelyeket a szociális klímaalap mintájára anyagilag is támogatni kell. A költségeket igazságosan kell elosztani az összes érintett szereplő között, figyelembe véve az országok gazdasági és szociális sajátosságait” – közölte pénteken Tánczos Barna környezetvédelmi, vízügyi és erdészeti miniszter, miután Bukarestben találkozott az Európai Bizottság alelnökével.

Nem helyezhetünk indokolatlan terheket a végső fogyasztókra, az európai polgárokra, Románia lakosságára, hangsúlyozta Tánczos Barna.

„Ilyen támogatásra van szükség akkor is, amikor az energiahatékonyságról beszélünk, hiszen a háztartásoknak konkrét anyagi támogatást kell nyújtani azért, hogy csökkentsék az energiafogyasztást, hogy növeljék a saját termelést a saját programokkal például, vagy más technológiákat is be tudjanak vezetni” – jelentette ki a tárcavezető.

A találkozón a mezőgazdaságot érintő klímacélokról is egyeztettek. „A mezőgazdaság terén a metángáz-kibocsátás csökkentésére irányuló célkitűzéseknek, illetve a növényvédő szerek és műtrágyák használatának csökkentésére vonatkozó céloknak közvetlen hatása van a gazdák mindennapi életére. Abban maradtunk, hogy az Európai Bizottság olyan képletet fog kidolgozni például a növényvédő szerek és műtrágyák csökkentését illetően a tagállamok részére, amely nem ró túlzott terhet a romániai gazdákra, figyelembe véve a tagállami sajátosságokat” – hangsúlyozta Tánczos Barna. (közlemény)

Szolgáltatás – Üzleti ajánlat

B KATEGÓRIÁS HAJTÁSI JOGOSÍTVÁNNYAL rendelkező személyt alkalmazunk **ÁRUKIHORDÁSRA**. Tel. 0728-169-805, 0722-383-216. (67148-I)

A hirdetési rovatban megjelent közlemények, reklámok tartalmáért a hirdetésfeladó vállalja a felelősséget!

MINDENFÉLE

TAKARÍTUNK, elszállítunk bútort, törmeléket, begyűjtünk ócskavasat, vállaljuk a szállítást is. Tel. 0747-816-052. (19173)

VÁLLALUNK: bádógosmunkát, tetőfedést Lindab lemezzel, ácsmunkát, kisebb-nagyobb építkezési munkát. Garantált minőség, korrekt árak. Tel. 0756-452-584, Nagy Tamás. (19252-I)

VÁLLALUNK: háztetőkészítést cserépből vagy lemezből, hidroizolációt, meszelést és bármilyen javítást. Nyugdíjasoknak 10% kedvezmény. Tel. 0756-825-935, Csaba. (19255-I)

MEGEMLÉKEZÉS

Soha el nem múló szeretettel emlékezünk április 3-án drága Édesanyánkra, a székelycsókai születésű **VARGA MARGITRA**, halálának 25. évfordulóján. Emléke legyen áldott, nyugalma békés!
Lányai: Ildikó és Tünde, családjukkal. (-)

Mély fájdalommal emlékezünk április 3-án **id. SÜTŐ GYULÁRA** halálának negyedik évfordulóján. Emlékét, míg élünk, szívünkben őrizzük.
Bánatos szerettei. (19227-I)

Fájó szívünk fel-felzokog érted, örökké szeretünk, nem feledünk téged.

Szomorúan emlékeztünk április 2-án **BARABÁSI LUKÁCSRA**, aki 13 éve itthagya szeretteit. Nyugodjon békében!
Emlékét őrzi felesége, Rozália, fia, László, menyé, Rodika, unokái: Loránd és Róbert, dédunokája, Krisztián. (19274-I)

RÉSZVÉTVILVÁNÍTÁS

Őszinte részvétünket és együttérzésünket fejezzük ki a gyászoló családnak **ERDŐS ILONKA** elhunytja miatt. Nyugodjon békében!
Az 1088-as lakótársulás, az 1848. sétány 67. szám lakói. (19276-I)

Immár tizenkét éve elmentél. Az évek telnek, de a könny nem apad.

Emléked számomra mindörökké megmarad. Itt minden rád emlékeztet. Az úr, mely utánad maradt, egyre mélyül, melyen áthaladni nem tudok. Életem céltalan. Az együtt leélt 55 év, melyet gyerekkori szerelmünk fűtött, 2011. április 2-án 17 óra 18 perckor véget ért.

Hiányod nem pótolja semmi, csak emléked ad némi életerőt.

Kérem a Mindenhatót, hogy elszállt lelkednek adjon nyugalmat, te szeretett feleség, anya, nagy- és dédmama, te néhai

BALLA ERZSÉBET.

Nyugodj békében! Szerető férjed, Endre. (19081)



„Ementem tőletek, nem tudtam búcsúzni, nem volt időm arra, el kellett indulni.

Szívetekben hagyom emlékem örökre, ha látni akartok, nézzetek az égre.” Szomorú szívvel emlékezünk április 3-ára, amikor két éve itthagott örökre

id. MOLNÁR SÁNDOR.

Emléke legyen áldott, nyugalma csendes!
Emlékét őrzi felesége, Anikó, fia, Csaba, unokája, Antónia és családjá, dédunokája, Zoé. (19202-I)



Csillag volt, mert szívből szeretett, S mi úgy szerettük, ahogy csak lehetett.

Elment tőlünk, mint a lenyugvó nap, De szívünkben él, és örökké ott marad.

Lelked, mint fehér galamb, csendesen messzire szállt, Hiába keresünk, könnyes szemünk már többé nem talál. De tudjuk, hogy a csillagok között a legfényesebb Te vagy, Utat mutatsz, mert szívünkben örökre itt maradsz.

Az életünk csendesen megy tovább, de emléked elkísér egy életen át.

Fájó szívvel emlékezünk április 3-án **PETHŐ PÁLRA**

halálának 2. évfordulóján. Emléke legyen áldott, nyugalma csendes!

Emlékét őrzi felesége, két leánya, két veje, három unokája és a dédunokája. (19193)

2023 évad
...marosme...

SARGA RÓZSA

JÓKAI MÓR REGÉNYE NYOMÁN

RENDEZŐ-KOREOGRÁFUS
KÖNCZEI ÁRPÁD

2023. 04. 05.
19:00 óra

MAROS MŰVÉSZEGYÜTTES ELŐADÓTERME

CONSILIUL JUDEȚEAN MUREȘ MAROS MEGYEI TANÁCS

LAM, hiteles megoldások!

LAM
MICROCREDIT-MIKROHITEL

0720 030 804

MCA Health Care
ORVOSI LABORATÓRIUM

www.health-care.ro Tel/fax: 0365-882747
Marosvásárhely, Tulipán utca 25. szám

TÁJÉKOZTATÓ

Tisztelt páciensek, tájékoztatjuk Önöket, hogy Marosvásárhelyen, a Tulipán utca 25. szám alatt működő MCA Health Care orvosi laboratórium rendelkezik a Maros megyei egészségbiztosítási pénztári alapról származó összeggel áprilisra ártámogatott (ingyenes) orvosi analízisek elvégzésére. Ehhez szükséges küldőpapír a családorvostól/szakorvostól.

Az érdekelteket kérjük, hogy előjegyzés érdekében hívják a 0365-882-747-es telefonszámot hétfőtől péntekig 7-19 óra között.

24PLUSZ

Farkas Istvánnal és Jakab Orsolyával

HÉTFŐTŐL CSÜTTÖRŐKIG 24 ÓRÁTŐL

**Rovar- és rágcsálóirtás – Fertőtlenítés –
Növényvédelmi kezelések**

CORAL IMPEX S.R.L.

ISO 9001
ISO 14001
OHSAS 18001

**Az ÖNÖK
kényelméért
és egészségéért!**

A Coral Impex Kft. elérhetősége: Marosvásárhely, 1918. December 1. út
261. sz. 3. lakrész. Tel/fax: 0265/256-004;
e-mail: coralmures@coralimpex.ro; www.coralimpex.ro

RONCSAUTÓPROGRAM 2023

Eladná régi autóját?
Most lehetősége van LEADNI akkor is,
ha NEM kíván új autót vásárolni.
Szállítást, forgalomból kiíratást és helyben fizetést
vállalunk!
Információkért hívjon
a 0741-022-199-es számon. (sz.)

Marosvásárhelyi Rádió Románia

www.marosvasarhelyradio.ro

96 FM
106,8 FM
1323 AM

Spălătorie și detailing auto
Beltrand

autómosó és -kozmetika
– külső-belső tisztítás
– kárpittisztítás, polírozás, viaszozás

**Marosvásárhely
Predeal u. 97 sz.**

Telefon: 0265/223-902
0740-393-060

**rádió
Gaga
Marosvásárhely**

Marosvásárhely 88.0
Segesvár 104.3
Szászrégen 94.7
Szováta 102.0

mediator